
ИДЗ 2 - Задание «Разработка бизнес-модели» 
 

Кейс «Построение бизнес-модели по шаблону А. Остервальдера и И. Пенье 

для компании “Цветочный рай”» 
 

Компания «Цветочный рай» — это стартап, представляющий собой интернет-платформу 

по продаже цветов, цветочных композиций, фруктовых букетов и т. п. Платформа работает 

с сегментами В2С (покупатели, частные производители/дизайнеры/флористы) и В2В 

(организации). Численность стартапа — три человека, находится в Санкт-Петербурге. 

Бизнес-идея стартапа — предоставление сервиса для покупки уникальных дизайнерских 

композиций из цветов и фруктов. Для частных заказов сервис будет бесплатным, для 

мастеров-изготовителей — платным. 

 

Опираясь на кейс компании «Цветочный рай», сформируйте шаблон бизнеса (Рабочая 

тетрадь студента, Тема 3 «Бизнес-идея, бизнес-модель, бизнес-план»). Построение бизнес-

модели мы начинаем справа налево, двигаясь от потребительских сегментов к структуре 

издержек и доходов, последовательно прорабатывая каждый блок канвы.  

 

Необходимо ответить на вопросы таблицы 1, формируя каждый блок бизнес-модели, 

ориентируясь на таблицу и заполняя шаблон бизнес-модели, приведенный в теоретической 

части. Блоки шаблона бизнес-модели, необходимые для заполнения:  

 

1. Потребительские сегменты.  

2. Ценностное предложение.  

3. Каналы сбыта.  

4. Взаимоотношения с клиентами.  

5. Потоки поступления дохода.  

6. Ключевые ресурсы.  

7. Ключевые виды деятельности.  

8. Ключевые партнеры.  

9. Структура издержек. 

 

Требования к оформлению ИДЗ:  

• Индивидуальное задание должно иметь титульный лист, оформленный в 

соответствии со стандартами ТПУ. 

• Текст индивидуального задания набирается в текстовом редакторе Microsoft 

Word. Шрифт Times New Roman, размер 12–14 пт, выравнивание текста по ширине, 

красная строка 1-1.5 см. Для набора формул рекомендуется использовать редактор 

формул Microsoft Equation или MathType. 

• Страницы задания должны иметь сквозную нумерацию. 

 

Критерии оценки преподавателем: 

6 баллов - ответ развернут, студент продемонстрировал творческий подход, 

грамматические и иные ошибки отсутствуют. 

3 балла - ответ достаточно развернут, студент продемонстрировал средний уровень 

творчества при выполнении задания, присутствует небольшое количество грамматических 

ошибок. 

0 баллов - задание не выполнено. 

 


